



У ОПШТИНАМА ОБЈАВЉЕНЕ ЛИСТЕ ГРАЂАНА КОЈИ ЋЕ ПРАВИТИ ПОПИС ПОЗНАТЕ САМО ШИФРЕ

Кандидатии до йонедељка йтреба да йоднесу документииа

ПОПИСНЕ комисије објавиле су јуче спискове са шифрама иза којих се налазе имена готово 46.000 кандидата изабраних да раде попис становништва. У свим општинама и месним канцеларијама истакнуте су прелиминарне листе. Оне ће бити закључене тек после провере

- На листама које су објављене налази се већи број кандидата него што је потребно пописивача - каже Љиљана Ђорђевић из РЗО. - Они који су сада сувишни "ускочиће" на места грађана изнад црте, који не до-

- За сада нису забележене неправилности у избору кандидата - истичу у РЗО. - Све пријаве су анонимне, комисије су радиле само са шифрама и још не знају имена кандидата.

Прекобројни ће имати пра-

ШЕФОВИ ПОСЕБНО

ВЕРИФИКАЦИЈА листе од 5.700 инструктора је при крају, а до следеће недеље требало би да буде закључен и списак шефова пописивача. - Спорни су спискови инструктора из малог броја општине - кажу у РЗО. - Завод је од њих затражио образложења за поједине потезе приликом бирања, али одговори још нису стигли. Очекујемо да процедура овере листа инструктора буде завршена за неколико дана.



докумената, које су кандидати дужни да поднесу на увид.

Како је "Новостима" речено у Републичком заводу за статистику, грађани који су прошли комисијско решето, дужни су да од данас до 29. августа лично донесу фотокопије и оригинале диплома, индекса, али и уверења Агенције за запошљавање да немају посао.

ставе документацију.

Сви пријављени пласирани су према броју бодова, а рангиран је рукопис и стручна спрема. Додатне бодове добијали су студенти и незапослени.

Прве информације са терена, како објашњавају у Заводу, највећи број места пописивача заузели су студенти и кандидати без запослења.

во жалбе, али тек пошто буде завршена предаја докумената. Рок за жалбе биће 24 часа од закључења опискова 29. августа. Пописне комисије имају на располагању највише два дана да процене да ли је приговор оправдан. А кандидате који и дефинитивно прескоче "праг" чека обука за посао пописивача и полагање завршног теста. ■ Р. Др.